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Bua npakTuku: yaeOHas
Tun npakTuku: YueOHas IpaKTHKA 110 AJIEMEHTapHONW MaTeMaTHKe

1. Hespb y4eOHOM NPAKTUKHA
enstmu yaeOHOM MPAKTUKH 10 JIEMEHTAPHON MaTeMaTHKE SBIISIOTCS

® 3aKpeIUICHUE TEOPETUYCCKUX 3HAHHM, IOJIyYEHHBIX INPU HW3YYEHHH NIKOJIBHOTO Kypca
anreOpbl U aHamu3a B 00beMe HEOOXOIUMOM Juisi OOYyYeHHUs CTYACHTOB IO HAIPABIICHUIO
«MatemaTnka ¥ KOMITBIOTEPHBIC HAYKN»;

® Dpa3BUTHEC W HAKOIUICHHE HABBIKOB pEIICHUS TEKCTOBBIX 3aja4, mpeoOpa3oBaHUs
anreOpanyecKuX BhIPaXKECHHIA;

® YCBOCHHE IIPUEMOB, METOJIOB U CITIOCOO0OB IpaprUECKOro MPEACTaBICHHUS (DYHKIIHIA;

® PUOOpETEHUE NMPAKTHUYECKUX HABBIKOB OPTaHU3AIMH MATEMaTHIECKOW PabOTHI.

2. 3apaumn y4eOHOH/MPOU3BOICTBEHHON NMPAKTUKH
3anayamu yueOHOM MPaKTUKU 110 MATEMATUKE SIBIISIOTCA
® U3y4YeHHE METO/0B MOCTPOCHUS IrpahuKoB
e npuoOpeTeHrne HaBBIKOB YCTHOTO PEIICHHUs alnredpandeckux 3aaad
e u3y4yeHHe 3 PEKTUBHBIX ANTOPUTMOB MIPEOOPa30BaHKE ANTreOpandecKuX BhIPAKEHUN U
pellieHus: ypaBHEHUN 1 HEPaBEHCTB.

3. MecTo yueonoii npaktuku B ctpykrype QOII 6akanaBpuara

Jlig mpoxoKaeHus yueOHOM MPaKTUKU 110 MaTeMaTHKe 00y4Yaroluecs UCTIOIb3YIOT
3HaHUs, YMEHUS, HaBbIKH, CIOCOOBI JIESITEIbHOCTH U YCTAHOBKHU, C(POPMUPOBAHHBIE B X0/1€
U3yUYeHHsI Kypca alreOpbl B TEOMETPUH B CPEIHEH HIKOJIE.

ITpoxoxxeHre NPAKTUKHU SBJISIETCS. HEOOXOJMMOM OCHOBOM Ul OCIEYIOLIEr0 U3Y4EeHUs
JUCHUIUINH «MaTteMarndeckuil aHanusy, « Teopus yucen», «MeTobl ONTUMHU3ALINN Y,
«DyHKIMOHAIBHBIN aHAJIU3

VYyeOHasi mpakTuKa sBiIETCS 0043aTeNbHBIM BUIOM yuyeOHOU paboThl OakagaBpa, BXOAUT
B pasnen «b2.B.05(Y) YueOHas mpakTHKa IO 3JI€MEHTApHON MaTeMaTHKE 10 HalpaBIEHUIO
noaroroBku 02.03.01 «MatemaTrrnka ¥ KOMITBIOTEPHBIC HAYKH.

4. Cnoco0, popma, mecTo, 1 BpeMs IpoBeeHUs y1eOHOH NPAKTHKHU

croco0 MpOBeCHUsSI TPAKTUKH - CIMAYUOHAPHAS.

(opMa IIpOBeAECHUS IPAKTUKU — OUCKPEMHO NO NEPUOOAM NPOBEOEHUs NPAKMUKU

MECTO MPOBEJCHUS IPAKTUKU — Kadeapa MaTeMaTHKH, GU3UKKN 1 MHPOPMATHKH.
B3aumoneiictBue yHuBepcutrera U NpOQMIbHBIX OpraHU3alMil OCYIIECTBISIOTCS Ha OCHOBE
JIOTOBOPOB O IIPAKTHYECKOMN MOATOTOBKE.

VYuebOHas npakTuka npoBoautcs B TeueHue 1 2/6 Hemenp Ha 1 kypce B 1 cemectpe.

VYyeOHast MpaKTUKA MOKET MPOBOJUTHCS B MHBIE CPOKU COTIACHO MHIMBUAYAIILHOMY Y4eOHOMY
IUIaHy CTYZACHTA.

[TpakTuka s OOYYaIOMIMXCS C OTPAaHMYCHHBIMH BO3MOXKHOCTSIMH 3/I0POBbS U HHBAJINJIOB
NPOBOJUTCS C YYETOM OCOOCHHOCTEH WX ICUXO(PHU3NUECKOTO PAa3BUTHS, WHIAWBHIYATbHBIX
BO3MO>KHOCTEHN U COCTOSIHUS 3I0POBBS

5.1. Komnerenuun ody4aromerocsi, popmMupyembie B pe3y/ibTaTe NPOXO0KAeHUA YUeOHOM
NPAKTUKH
IIporiecc mpoxoXkaeHUs MPAKTUKU HAMpPaBJIeH Ha (OPMUPOBAHUE DJIEMEHTOB CIIETYIOLINX

koMmriereHmi B coorBercTBrM ¢ @PI'OC BO no n1aHHOMY HanpaBJIEHUIO TOATOTOBKH:
a) npogeccnonanbubix (IIK):

[IK-1 CnocobeH K menarorud4eckoi IeATelNbHOCTH MO MPOEKTUPOBAHUIO M pealln3aluu
OCHOBHOHM 00pa3oBaTeibHOI MporpaMMmbl B KOHKPETHOM NpeAMeTHOW obyiacTu (MaremaTHKa,
nH(pOpMaTuKa)



5.2. UuauKaTopbl 10CTUKEHUSI KOMIIEeTEeH M.

N/-3.11K-1: Bnageer MeToiamMu pelieHus 3aa4 JIEMEHTapHON MaTeMAaTUKKU COOTBETCTBYIOIICH
CTyIIeHU 00pa30BaHMsl, 3a/1a4 OJIMMITHA], IIPOBOIUT PA3IMYHS MEKIY TOUHBIM U (IIN)
MPUOJIYKEHHBIM MaTEMAaTHYECKUM JTI0Ka3aTeIbCTBOM

B pe3yabTare usyueHusi AUCHUIJIMHBI CTYJAEHT 10JIKEH

3HATh:

- IpaBWJIa TOKJIECCTBECHHBIX MPE0OPa30BaAHUIA

- OCHOBHBIE ()OPMYIIBI aITeOpPhl U TPUTOHOMETPHH

yMeTh:

- PEJCTABJIATh YCIOBUS 3a7a4 MPAKTHYECKOTO COJEPKaHMsI B BUJE MaTeMaTUYECKUX (popmyi
BJIaJ€Th:

METOIaMH MpeoOpa3oBaHus rpauKoB

YCTHBIMHM METOJIJaMHU MTPeoOpa30BaHUs aJIreOpanuecKiX BhIpaKEHUH

6. CTpyKkTypa M coep:kanue yieOHOH NPAKTHKHU
OO01mast TpyA0eMKOCTh y4eOHON IPAKTHKY TI0 YJIEMEHTApPHON MaTeMaTHKE COCTABIISCT 2
3aueTHble enuHuIE], 1 2/6 nenenu, 18,15 koHTakTHBIX YacoB, 45 yacos CPC.

Ne Paznensl (3Tarbn) Henenu Copepxanue @DOopMBI TEKYILIETO
/1 MPaKTUKHU (mHnM) pasnena (3Tama) KoHTpos/Dopma
IIPOMEKYTOUHOMN
aTTeCTalluy 110
MIPAKTUKE
1 nooeomosumenvHuiti | 1 [Tomyyenue cobecedosanue
aman WHUBUIYAIbHOTO
3aJaHHS Ha
MPAKTUKY
2 uccneoosamenvckuil | 1 OTtpaboTka cobecedosanue
aman HABBIKOB
3 2 Brimmonnenue IIposepka omuemnoii
MHIMBUAYAJIBHBIX | goxymenmayuu
3aJJaHAN
4 Omuemmublil Sman 2 [ToaroroBka Ilposepra omuemnoti
OTYETHOM O0oKyMenmayuu
JIOKYMEHTaIluu
Hroro

KonTaktHass paboTta oOydarommxcs u pykoBoauTens mnpaktuku [AI'Y moxker ObITh
OpraHM30BaHa B AJIEKTPOHHON HH(POPMAIIMOHHO-00pa3oBaTenbHON cpene. s metomuyeckoro
COMNPOBOXKACHUS M KOHTPOJISI MPOXOXKACHHUS CTYIACHTAMU MNPAKTUKU CO3/IAI0TCS AJIEKTPOHHBIE
Kypchl B cucreMe moodle.gasu.ru. HamonHenue Kypca NpakTUKH OCYIIECTBISIIOTCS B
COOTBETCTBUU C MPOTPAMMOI MPAKTHKHU U (POHIOM OLIEHOUHBIX CPEJICTB.

7. Ob6pa3oBaTe/IbHbIe, HAYYHO-MCC/Ie10BaTeILCKHE M HAYYHO-TIPOM3BO/ICTBEHHbIE
TEXHOJIOTHH, UCIIOJIb3YeMble HA YUeOHOH NMpPaKTHKe
® VHAWBUIYAJIbHBIC 3aJaHUs
® YCTHBIE U MMCbMEHHbIE TPOBEPOYHBIE PAOOTHI

8. YueOHO-MeTOIMYECKOE 00ecTeueHne caMOCTOSITeJIbHOW PadoThl CTYIEHTOB HA
y4eOHOIl NpaKTHKe



Y4eOHO-MEeTOINYEeCKOe PYKOBOJICTBO PabOTON CTYACHTOB Ha yueOHOU mpakTuku no HUT
OCYILIECTBIISAETCS IIyTEM MHAUBUIYAIBHBIX U IPYIITOBBIX KOHCYJIBTALUM.

Ilepeyens BonpocoB

HepasencrBa. Meton nHTEpBAOB.

VYpaBHeHUs ¢ aOCOFOTHON BETMYUHOMN
HepasenctBa ¢ moayieM.

HppanuonansHble ypaBHEHUS
HppannoHaibHble HEPAaBEHCTBA.
[TokazarenbHast pyHkuus. Pemenne nokasareabHbIX YpaBHEHHMA
[Toka3zarenbHbIC HEPABEHCTBA

Jlorapudmel. CBolicTBa 1oraprudmoB.
Jlorapudmuueckue ypaBHEHUs

0. Jlorapumudeckue HepaBEeHCTBA

11. Tpuronomerpudecknue GyHKINU U UX TPpaduKH.
12. TpuronoMeTpuueckrue ypaBHEHUS

13. TpuroHomeTpuveckne HepaBEHCTBA

14. I'pacduueckoe penieHne ypaBHEHUN

15. YpaBHeHus ¢ napamerpamu

16. HepaBeHcTBa ¢ mapameTpaMu

17. 3agaun MOBBIIIEHHOUN TPYIHOCTH

BoOoo~NoOR~WNE

9. @opMmbI aTTECTAIIUM (110 UTOTAM MPAKTHKH)
[IpomexxyTouHast arrecTtauusi CTYAEHTOB IO IPAKTHUKE NPOBOJUTCA B paMKax HTOrOBOU
koH(pepermmu. DopMa MPOMEKYTOYHONW ATTECTAIIUU O MPAKTHKE — 3a4eT ¢ oneHkon. dopma
MPOBECHUS MPOMEKYTOUHOM aTTecTauuu — 3awuma omyema Ilo pe3ynpraraM NpaKTHUKA
CTYAEHT JOJIKEH MPEIOCTaBUTh CIECAYIONIYIO JOKYMEHTAIUIO:
1. Otuér 0 MpoX0XkKIEHUU HAYYHO-UCCIIE0BATEIbCKON paObOThI
2. Cpava 3a4eTHOTO 33JJaHHs

Bornee moapoOHO BHUIBI U cojiepkaHne (OPM OTIETHOCTH KaXKJIOTO dTara MPAKTUKH OTPAKAIOTCS
B (oHJe o1leHouHbIX cpeacTB. (ITpunoxenne Ne 1)

10. YueOHo-MeTOAMYecKoe U HHGOpMaLMOHHOE o0ecneyeHre Y4eOHO MPAKTHKH
a) OCHOBHasl IUTepaTypa:
1. Ilypkuna B.®., Kaiiroponos E.B. DnemenrapHas matemaTuka (BBOJAHbIN Kypc B
MaTeMaTHKy): yueOHO-MEeTOJu4YEeCcKOe ocodue I'opao-Aunraiick: PUO I'AT'Y,
2013Nhttp://elib.gasu.ru/index.ph p? option=com_abook&view =book&id=674:elementarn aya-
matematika-vvodnyj- kurs-v- matematiku&catid=5:math ematics&Iltemid=163

0) nomoNHUTEIbHAS JIUTEpaTypa:
1. CrapoBukoBa /1.B. Benenue B maremaTuky: yueOHoe nocobuebuiick: Anraiickas roc. aka.
obpasosanus, 2012 https://icdlib.nspu.ru/views /icdlib/2989/read.php
B) porpammHoe obecriedenne u HTepHeT-pecypesl:
1. Adobe Reader
MS Office
Google Chrome
Kaspersky Endpoint Security mmst 6usneca CTAHJAPTHBINA
MS WINDOWS

o s wd



6. Moodle
7. NVDA

8. MexBYy30BCKasl 3JI€KTpOHHAs OnbimoTeka

9. DnekrponHO-OMOIMOTEUHAst cucTteMa [IPRbooks

10. baza nanHbIxX «DneKTpoHHas 6ubmuoreka ['opHO-ANTaICKOTO rOCYIapCTBEHHOTO

YHHUBEPCUTETA

11. MaTepuaabHO-TeXHHYeCKoe o0ecreyeHue y4eOHOi NPaAKTHKH

Homep aymuropun

Ha3znauenue

OCHOBHOE OCHALLIEHHE

102 b1

Y4eOHas ayIUTOpHs AJIs IPOBEACHUS
3aHATHH JICKIIMOHHOTO THIIA, 3aHATHI
CEMHHAPCKOT0 THIIA, KYPCOBOTO
MPOEKTUPOBAHHUSI (BBITOTHEHHS
KypPCOBBIX PadoT), IPYNIIOBBIX U
WHJVBHUYaJIbHBIX KOHCYJIbTALUH,
TEKYIIEr0 KOHTPOJISI ¥ MPOMEXKYTOUHOU

VYueHn4eckas 10cKa, MyJIbTHMEIHAIPOSKTOD, SKPaH,
KoMIbloTep. Paboduee MecTo npenonasarens,
ITOCaJ0YHbIE MECTa 00yJarOmUXCs (TI0 KOJTHMYECTBY
oOyuyaromuxcs), kadeapa

206 b1 KabuHeT MeToauKu npemnoiaBanus YueHnueckas 10cKa, MHTEpPaKTUBHAs 10CKa, SKPaH,
MaTeMaTuKH. Y4eOHast ayAuTOpus Uil  |IPOEKTOP, KOMIIBIOTED, O0CA0YHBIE MeCcTa
MIPOBEICHUS 3aHATUH JICKIHOHHOTO 00y4aromuxcs (1o KOJIMYECTBY 00y4aronuxcs),
TUIIA, 3aHATHH CEMHUHAPCKOTO THUIIA, pabodee MecTO ImpenogaBaTes
KypCOBOT'O MPOSKTHPOBAHUS
(BBITTOTHEHUS KyPCOBBIX padoT),
TPYIIIOBBIX U HHANBUTYaTbHBIX
KOHCYJIbTAaIlNH, TEKYIIEr0 KOHTPOJIS U

201 B2 YueOHas ayauropus it nposenenus  |Pabouee mecto npenonasarens. [locanodynsie mecTa

3aHSITUHN JIEKIIMOHHOTO THUIIA, 3aHATHI
CEeMUHAPCKOTO THIA, KypPCOBOTO
MPOEKTHPOBAHHUS (BBITOIHEHUS
KYpPCOBBIX padoT), TPYIIIOBBIX U
WHJIMBHUIYaJIbHBIX KOHCYJIBTAIIUH,
TEKYIIEro KOHTPOJISt U IPOMEXYTOYHOH
aTTecTalyn

JUIst 00yyaromuxcs (1o KOJIMUeCTBY 00y4alouxcs),
untepaktuBHas qocka SMART Board 480iv co
BCTPOEHHBIM IPOEKTOpOM V25, HOYTOYK.
TPaANIOHHBIE aNTaHCKHE KOCTIOMBI )KEHCKHE
(;IeTHuMe, 3MMHUE), TPAAUIMOHHBIE KOCTIOMBI
MYXCKHe (JIETHHE, 3MMHHE), TPaIUINOHHbIC
aJITaliCKUe MIATIKK BOWIOYHBIE (JIETHHE),
TPaJMMOHHBIE IIANKA MEXOBbIE (JINCbU KaMYChl),
TpaJUIMOHHBIE AKX U3 IIKYPHI (MEPIIyIIKa).
Jlexana:

JieKasia Imarmok

Jiexasa niaThs

JieKaia yereqeka (TpaauiMOHHOTO TIIaThs)
JeKaja TpaJUIUOHHON 00yBH U3 KOXH

HOXH TSl PE3KH KOXKH

HOXHUIIBI JUIS PE3KU KOXKHA

IITUI0

CocraBurens: K.(].-M.H., noueHt [leeB M.E.

Pabouas mporpamMma yTBepxkaeHa Ha 3aceqaHUU Kaeapsl MaTeMaTUKH, (PU3UKH 1
uHpopmaruku 14.04.2022 r., nporoxoin Ne 9




P®OH/J OHEHOYHbIX CPEACTB

IHacnopt

ITpunoxenne Ne 1

(¢oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB M0 Y4eOHOH NMPaKTHKe

Ne KonTposmpyembie pa3aesibl Koxa konTpompyemoi HaumeHoBanue
n/n KOMMeEeTEeHIUN (UJIU ee OIIEHOYHOT0
YaCTH) cpeacrBa
1 | uccneoosamenvckuii sman NJI-3T1K-1 Bomnpocs! 3auera.
2 | omuemHubll 5man NJ1-311K-1 NunuBuyaibHOE
3a/1aHue
Otyer

ITosicHUTENBLHAA 3aNIHCKA

1. Hasznauenue ponoa oyenounwvix cpeocme. OueHOUHbIE CPEICTBA MPEIHAZHAYCHBI IS
KOHTPOJISI U OICHKH 00pa30BaTENbHBIX JOCTHKCHHH OOYYaIOIIUXCs, OCBOUBIIMX IMPOrPaMMYy

y4e0HOIl NPAKTUKH

2. @OHO OUEHOUHBIX CpedCcmE @KNI0Ydem KOHTPOJIBbHBIE MaTepUANbl U MPOBEACHUS
TEKYIIEr0 KOHTpoJiA B (opMe YCTHOrO OTBETa Ha BOINPOCHI 3a4eTa W MPOMEKYTOUHOU
aTTecTanuu B (hOpMe 3auumsl Omuema u coauu UHOUBUOYATbHO2O0 3A0AHUSL.

3. Cmpykmypa u codeprcanue 3a0anuil pa3padOTaHBI B COOTBETCTBUH C IIPOTPaMMOK

y4e0HOIl NPAKTHKH

4. Ilposepka u oyenxa pe3yibmamos 6blNOIHEHUA 3A0AHUTL
O1eHKa BRICTABIAETCA B 4-X OaJUILHON IIKAJIE:

Hepeqeﬂb OLCHOYHBIX CPEACTB

«OTJIMYHO», 5 BBICTABISETCA B clydae, €Ciu cTyAeHT BbinoyaHu 84-100 % 3amanuii;
«XOpOII0», 4 — €CIIM CTYJEHT BBIMOJHUI 66-83 % 3amanuii;
«YIOBJIETBOPUTEIBHO», 3 — €CIU CTYJEHT BbIoIHMI 50-65 % 3ananuii;
«HEYIOBJIETBOPUTETHHOY, 2 — MeHee 50 % 3amanuit

[IpencraBnenue
Ne HaumenoBanue Kpatkas xapakrepucTtuka
OLIEHOYHOT'O CPEJICTBA B
/Tl | OLIEHOYHOTO Cpe/ICTBa OLICHOYHOTO CPEICTBA (o
1 2 3 4
1 | Bonpocsl 3aueta Bomnpocsl cocraBiensl s yctHOM | Cnimcok u3 10
MPOBEPKH CPOPMHUPOBAHHBIX YMEHUH | BOIIPOCOB
Y HaBBIKOB
2 | UanuBuayanbHble Cocrosat u3 Habopa 3aj1ad, pelieHue | 8§ BapuaHTOB M3 Tpex
3a/1aHUS KOTOPBIX MTO3BOJISIOT OLIEHUTH | OJIOKOB 3aJa4
YPOBEHb c(OPMHPOBAHHOCTH
YMEHUH W HaBBIKM  peIlIaTh
IIEpBUYHBIC 33]a4¥ MATEMATUKH




3 | Otuer B ortuere mnpencraBistorcs obmme | Kpatkoe OTIMCaHue
PE3YIbTAThI MNPOXOXKACHUA | COCTABJIICHUA OTUCTA
CTY/JICHTAaMH YYEeOHOH TIPAKTUKU Ha
OCHOBC CAAHHOI'O HWHAUWBHUAYAJIBHOI'O
3aJJaHUsT ¥ OTBETOB HAa BOIPOCHI
3ayera

Metoauyeckue PpeKOMEHIAUMH MO0 BBINOJHEHUIO OLEHOYHOI0 CpPeACTBA, KPUTEPHH
OllCHUBAHHUS:

Ouenounoe cpeacrso BOIIPOCHI K 3AYETY

MHorousensl. Pemienne ypaBHEHUN METOIOM Pa3JI0KEHUs HA MHOKUTEIN
Anrebpanueckue BbipaxeHHus. @OpMyJibl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHSL.
Crenenu u pagukansl. JJokazaTenbcTBO TOKIAECTB.

[Tponopruu. I'paduku npsiMoii 1 0OpaTHON TTPOIOPIIMOHAILHOCTEH.
KBagparusie ypaBHenus. Teopema Buera. KBagpaTHsle ypaBHEHNS M HEPABEHCTBA C
[1apaMETPOM.

TekcToBbl€ 3a7jaun Ha IBUJKEHUE, COBMECTHYIO padOTy U ONTHUMM3ALIHIO.
Apudmernudeckas 1 reoMeTpUIecKasi IPOrpeccum.

[TpeoOpazoBanus rpaduxos. I'paduku ¢ mogynem.

I'paduxu pa3pbiBHBIX QyHKIMHA. ['paduueckoe perienue 3a1a4 ¢ napaMmeTpamu.
10 [TocTpoenue yepTexeil U TpagUKOB B MATEMAaTHUECKUX MTAKETaXx.

arwONE

©oN®

[IpumepHOE cofeprkaHre 3a4E€THOTO 33 JaHUS

l.Memoo unmepeanoe
Pemnth HepaBeHCTBA

2 _ _ _ _ 2
p, X -2-8 o o (X 3;)(“2)31. 3), XZAE-15=Y)
4 1 2 _11x+15

1. Aoconromnas eenuuuna uucna
Pemnth ypaBHEeHHUS:
—3x+2

4). |x+2|= -3 5).|x-3|+2pk+1|=4 6).P :— <1l
). | x+2| = |x-3| ). | x=3| + 2|x+1| ). Peruth HEepaBeHCTBO 7 3x1 2

I1l. Hppayuonanvnvie ypagnenusn
Pemnte ypaBHeHUS:

7). Jx+1-19—x =/2x—12
8). V3x2 —2x +15+/3x? —2x+8 =7

IV. Hppayuonansusvie nepasencmea
Pemnth HepaBeHCTBA:

9). V/5x —x* >x—2 10). x—13 <0
V3x+7 ++/x =5
V. Iloxazamenwvnoie ypasnenus
11).9:16"-7-12" -16-9" =0
Pemnts ypaBHeHUSI:

12).49** +55.7"" -56=0




V1. Iloxazamenvhnole Hepasencmea
Pemnts HepaBeHCTBA:

13)' 32x+2 _3x+4 <3x _9
14). 36" -2-18"-8-9" >0

VI Jlozapugpmuueckue ypasnenus
Pewnts ypaBHeHus:

15). lg(x +2) = lg(5x + 1) — Ig(4 — 2x)

16). log ; (x—1)—log, vx—1=-9
V2

VIII. Jlocapughpmuueckue nepasencmea
Pemmts HepaBeHCTBA!

17). log, (x* —4x +3) >1

18). log, é >log, (2 —X)

IX. Tpuzonomempusn
19). Beruncmurs €0S 20° - c0s40° - cos80°

20) Pewmts ypasrenue 2C0S° X =3COSX + 2

X. 3aoauu ¢ napamempamu
21). Ilpu kakux 3Havenusix a ypasHenue (2a+8)x’ —(a+4)x+3=0 nmeer exuncTBEHHOE

penieHue?
22). Tlpu kakux 3HadeHusx p ypasuenue (p+ 6))(2 —8x+ p =0 umeer poBHo 1Ba KOpHS ?

XI. IInanumempus

23). Ilnomane mnapamnenorpamMa paBHa 120, a ero BeicoThl 8 u 12. Haiitu nepumerp
napasuiesIorpaMma.

24). B paBHOOOKO# Tpamnenuu ocHoBaHHs 5 cM U 11 cM. G0KOBast CTOpOHA COCTABIISET €
ocHOBaHHeM yrou 45°. HaliTu miomaas Tpanemum.

25) Hmunbl cTOpoH TpeyronbHuKa paBHbl 10,10,12. HaliTu KOCHMHYC yriia MEXIy
HEPAaBHBIMU T10 JUINHE CTOPOHAMU TPEYTOJIbHUKA.

XI1.Cmepeomempus

26). OcHOBaHMEM NUPAMUJBI CIYKUT MPSIMOYTOJBHUK co cropoHamu 6 u 15. Beicora
NUpaMUJIbl, paBHas 4, MPOXOAUT Yepe3 TOUKY IEpPECeueHus: quaroHajiell ocHoBaHusa. Haitu
OOKOBYIO TOBEPXHOCTb MTUPAMU/IBL.

27). B mpsAMOYroiabHOM MapajljiesIeluIeie CTOPOHbI OCHOBaHMS OTHOCATCS Kak 2 [ 1, a
JIMaroHaJIbHOE CEYCHHE €CTh KBaJIpaT C IuIomiaapio 25. Haiitn o0beM mapauienenumnesa.

28). B map, noBepxHocTs koTOoporo pasHa 1007w, Bnucan nunuHap. Haiitu BbICOTY LMIMHApA,
€CJIM PaJuyC €ro OCHOBAHUS paBeH 4.

Kputepun onieHkH oTBeTa CTyAeHTa HA 3a4eTe:

— IlomxHOTa OTBETA IO CYIICCTBY MOCTABJICHHBIX BOIIPOCOB 3a4€Ta U BBIITOJIHCHUE
3a4CTHOT'O 3aJJaHu.



— Jlorn4HOCTB, IOCIEAOBATEIBHOCTD U IIPONIOPLUUOHAIIBHOCTD U3JI0OKEHUS MaTepHala.

— 3HaHHE NOHATHWHO-TEPMHUHOJOTUYECKOTO almapara o NpeaMeTy i yMEHHE €ro
IPUMEHSTD.

- YMeHue paccykaaTh, apryMEHTHPOBATh JI0BOIbI, 0000111aTh, A€IaTh BBIBOBI U
000CHOBBIBaTh CBOIO TOUKY 3PEHUSI.

- YMeHHe NPUMEHATh TEOPETUYECKUE 3HAHUS HA ITPAKTHKE.

— YMeHue cBSA3aTh OTBET C APYTMMHU IPEIMETaMH 110 CIIEHHUAIBHOCTH U C COBPEMEHHBIMU
npoOeMamMu.

— TlonnmaHue OCHOBHBIX MPOOJIEM Kypca U MyTeil UX pelieHus

— IlomHoTa OTBETa HA AOMOIHUTENBHBIE BOIIPOCHI 110 KypCy

Ouenounoe cpeacrso MHANBUAYAJIBHBIE 3ATAHUSA

Bapwuanr 1.

1. PelunTh YpaBHEHHUSA:

a) Vx+1-+/9—x=+/2x-12  6) V3x® +5x+8 —/3x2 +5x+1=1
B). 2x + [5x -6/ =36 T1).|3x5+2x—-4=0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA:

AV2x* +7x+50>x-3 6) vx* —3x+5+x*<3x+7

— 2_ j—

B). x+1+2>x 1 o). 3 N 7.6 <0 ) (x+2)2(2x X 1)20
x-1 X Xx+1 x+2 x-1 Tx“—4x -3

e) [x—1+[3x+9>8

3. PemmuTh TEKCTOBDLIE 3agavau

1. bacceilH nmpu OJHOBPEMEHHOM BKJIIOUEHHMU 4 KPaHOB 3alloyiHAeTCs BOJOM 3a 45 MuH. 3a
CKOJIBKO MUHYT TOT kK€ OacceiiH MOXKET 3all0JIHUThCS BOJOU MPU OJHOBPEMEHHOM BKJIIOUYEHUH 6
TaKUX KpaHOB?

2. U3 AByX cen 0JJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy JpYr ApYyry BbleXaiu aBToOyc U rpy3oBuk. Uepes 0,5
Y OHM BCTPETHIINCh. Kakoe paccTosiHiEe MEXTy celaMu, €CJIM CKOPOCTh aBToOyca paBHa 60 km/4,
a CKOpOCTb Ipy30BHKa 48 kM/4?

3. B xmacce 35 y4eHWKOB, NMPUYEM YHCIO MAIBUYUKOB COCTaBIsieT 75% OT YHWClia JIEBOYCK.
CKOJIbKO MaJIbUUKOB B Kjacce?

4. bynunpHUK oTcTaeT Ha 12 MuH B cyTkH. Ha CKOJIbKO MUHYT BIl€pe]l HaJl0 €ro MOCTaBUTh B 6
4acoB Bedepa, 4YTOObI OH 3a3BOHMII POBHO B 8 4acoB yTpa?

5. Bacs yuacTByeT B cOpeBHOBaHUAX 10 Oery. B Kakoif-TO MOMEHT 0Ka3alioCh, YTO BIIEPEIU HETO
OEKUT O/IHA TPETh BCEX YUACTHUKOB, 103311 — ITOJIOBUHA BCEX YYACTHUKOB U JIBOE OETYT PSIIOM.
CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTByeT B 3a0ere?

Bapmuanr 2.

1. PeluuTh YpaBHEHUSA:

a) V2x+5+5x+6 =12x+25 6) \/3x2 —2x+15+~/3x2 —2x+8 =7
B). X°+[x=3|-17=0 r).|x*~14x|+33=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA:

a)Vx+1-vx-2<1 6) Vx?+11+x% <31



2 o _ 2 4.
). x°—2x SSS—x o). 1 N 2 - 3 0. (x 3)§3x 11x —20) 50
x—4 x+1 x+3 X+2 Tx°—27x—-40

e) [2x — 6| +|x —12 <15

3. PemiuTh TEKCTOBLIE 321a4M.

1. Buepa 4ncno y4eHuKOB, MPUCYTCTBYIOIIUX B Kiacce, ObuIo B 8 pa3 Oosbliie uncia
orcyTrcTByromuX. CeroiHsa He NPULIUIN elle 2 YYEHUKA, U 0Ka3aJloCh, YTO 0TCyTcTBYIOIUX 20%
OT YHCJla yYEHUKOB, MPUCYTCTBYIOMINX B Kiacce. CKOJIBKO BCEro yYeHUKOB B Kjacce?

2. Berep ciioman aepeBo BeicoTo# 16 M. Bepinna 3Toro nepeBa kacaeTcsi 3eMJId Ha pacCTOSTHUU
8 M oT cTBOJa. Ha Kakoi BbICOTE CIIOMAJIOCh JIEPEBO?

3. IMaccaxxupckuii moe3n mpoxoAut 3a 3 yaca Ha 10 kM OoJble, yem TOBapHBIH 3a 4 Jaca.
CxopocTb ToBapHOTO noe3fia Ha 20 KM/4 MeHbIIIe CKOPOCTH Haccakupckoro. HallTu ckopocThb
[ACCaKUPCKOT0 Moe3/a.

4. B knerkax kBajpata 3x3 paccraBwid yucia oT 1 10 9. 3areM BbIYMCIWINA 4 CyMMBI YUCEN,
CTOAIIUX B KBajpaTax 2x2 U CyMMY HOJy4YEHHBIX 4YeThlpex uucen. Kakoe Hambosnbllee 4ucio
MOJKET IPU ITOM MOJIYUYUTHCA?

5. B npsIMOyrosibHOM TPEYroJIbHUKE OJHMH U3 YIJIOB paBeH 17°. Haiitu yron mMexy BBICOTOH U
MeJMaHOM, IPOBEAECHHBIMU U3 BEPLUIMHBI IPSIMOTO yria.

Bapuanr 3.

1. Pemuuth ypaBHeHusi:
a) Vx2 +1+Jx2—8=3 6) Vx’ —3x+3+/x2—3x+6=3
B). 5x — [3x—7|=17 1).|7x-3|+4x+5=0
2. Peluuth HepaBeHcTBA:
a)Vx2 —4x >x—-3 6) V/3x+1++/x—4—-4x+5<0
2 _ 2 _ _15_ 12
B).x +2x 3£1—x o). X 23x+1>l 2. (x 22(8x 15 x)ZO
x—2 x“ -1 2x°—11x+15
e) [x—1+[3x+9>8

3. PemmuTh TEKCTOBDLIE 3agavau

1. Ha nopore mex1y TOpHBIMU celeHUsIMU A U B HEeT ropu3oHTaIbHBIX y4acTKOB. MainHa 6e3
OCTaHOBKHM mpoexaina oT A 10 B n BepHyinack B A, 3aTpaTuB Ha Becbh IIyTh 6 yacos. IIpu 3Tom B
ropy OHa BCerja exajga Cco CKOpocThio 15 kMm/4, a mox ropy — 30 km/4. YUemy paBHa ajivHA

noporu?
2. U3 nynkToB A u B, paccrosiHue mexay kotopbiMu 100 KM, Belexalld HaBCTpeUy APYT APYTy
JIBa BEJIOCUNEANCTA: OJWH CO CKOpOCThi0 20 Km/4, BTOpol — co ckopocThio 30 KM/4.

OnHOBpeMEHHO U3 MyHKTa A BbUIeTENa MyXa co ckopocTbio 40 km/4. [lomereB 10 BTOpOro
BEJIOCHUTIENCTA, OHA Cpa3y MOBEPHYJIA Ha3a/, JOJeTelNa JI0 MEePBOro, OMATh MOBEPHYJIA U JieTana
TaK J10 T€X MOP, MOKA BEJIOCUTIEUCTHI HE BCTPEeTUINCh. Kakoe paccTostHue nposerena myxa?

3. ITo mopore enmer Tenera, B OHO M3 Kojiec BOWT T'BO3/b. JlmameTp Kojieca Teneru paBeH 1 m.
Kaxnprii pa3, koraa reo3ip yaapsercss o J0pory, pasznaerca mendok. Illenuku nmoBTopsroTcs
Kaxayro cekyHay. C Kakoi CKOpPOCTBIO €/IeT Tenera?

4. CtpenoyHble yachl MOKa3bIBalOT POBHO 12 yacoB. Yepes kakoe BpeMsi CTPEIKU YaCOB CHOBA
coBMeCTATCS?

5. HenocnymiHelif peOeHOK HaXOIUTCS OT OTIAa Ha PACCTOSIHUU 26 CBOMX IIaroB. B To Bpemst kak
OH JenaeT 4 mara, OTel yCIeBaeT cAenaTh 3, HO OTel MPOXOJIUT 3a 2 CBOMX Iara CTOJBKO K€,
CKOJIBKO pebeHoK 3a 3. Uepe3 CKOJIBKO MIaroB OTell JOTOHUT peOeHKa?



Bapuanr 4.

1. Peminth ypaBHeHMSA:

a) V2x+6x> +1=x+1 6) x> —4x—6=/2x> —8x+12

B). X°+ x-5/-37=0 r). | x*+5x| - 14 =0

2. PelunTh HEPaBeHCTBA!

a)V3x2 —22x > 2X—7 6) Jx+6 >/x—-1++/2x-5
SIS N AN Y, S C ) C2 et e N

x—1 X Xx+1 x+2 x-1 7x* —4x-3
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. PelnTh TEKCTOBBIE 3224
1. Bo ckonbko pa3 yBeIM4MUBaeTCs ABY3HAUHOE YUCIIO, €CIIU CIIpaBa K HEMY MPUITUCATh TAKOE XKe
YHUCII0?
2. Jletom y Bacu nenbie cyTku ObUIO OTKPBITO OKHO. B mepBbIii yac B KOMHATY 3aJieTeN OJUH
KOMap, BO BTOpor — 2, B Tpetuil — 3 u T.1. Haumnas co BToporo daca, Bacs 6e3 cHa u oTabixa
OXOTHJICS 32 KOMapaMu. 3a BTOpo yac oH youn 1 komapa, 3a Tpetuii —2 u T.1. CKOJIbKO KUBBIX
KOMapoB OCTaJIOCh B KOMHATE K KOHILY CYyTOK?
3. Kenrypy-mMama npseiraer 3a 1 cekynay Ha 3 meTpa, a ee KeHrypeHok — 3a 0,5 cexyHzabl Ha 1
MeTp. OHU OIHOBPEMEHHO CTAPTOBAJIM OT UX JOMHUKA U JBUTAIOTCS K ABKAJIUITOBOMY JEPEBY IO
npsimoid. Paccrosinue ot nomuka o aepesa 180 M. Ckonbko BpeMeHH MaMa OyIeT >KJIaTh ChIHA
1o iepeBom?
4. Tpex3HauHoe yucii0 HaunHaeTcs uudpoii 4. Ecinu oty undpy nepeHectu B KOHEI Yncia, TO
MOJIyYHM YHCJII0, cocTaBisitoniee 3/4 ucxoaHoro. HailTi ncxomaHoe Tpex3HauHOE YHCIIO.
5. 3a HOYb BO BpeMs JOXIsI HaJl TOBEPXHOCTHIO 03epa BhiMagaeT 60 TUTPOB BOABI Ha KaXKIIbIi
KBaJlpaTHbIN MeTp. Ha CKOJIbKO CAaHTHMETPOB MPH STOM MTOJHUMETCSI YPOBEHb BOJIBI B 03epe?

Bapmuanr S.

1. PeluuTh YpaBHEHUS !

a) V2x+46x2 +1=x+1 6) V3%’ +5x+8—/3x2 +5x+1=1

B). 6x — [2x—9| =29 r). | 5x-2|+ 6x+7=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA!

a) Vx+1—+/x—-2<1 6)Vx*—3x+5+x°<3x+7

2 oo _ 2 _
B). x°—2x 333—x o). 1 N 2 - 3 . (x 3)§3x 11x —20) 50
x—4 x+1 x+3 Xx+2 Tx°—27x—-40

e) [x—1+[3x+9>8

3. Pemiuthb TEKCTOBBIE 321241

1. CeMb OCIIMKOB 3a TpH JHSA cbenaroT 21 memok kopma. CKOJIBKO KOpMa HaJl0 IATH OCIMKaM Ha
IATh AHEN?

2. BepeBka COCTOMT M3 Pa3HOLBETHBIX KYCKOB: CHHEIO, 3€JIEHOT0 U KpacHoro. /inHa cuHero u
3€JICHOTO KYCKOB BMECTE COCTaBJsA€T 16 cM, IJIMHA 3€JICHOr0 W KpacHoro — 14 cM, a mjiuHa
cuHero u kpacHoro — 20 cm. Halitu nnuHy Beell BEpEBKH.

3. UeTslpHaauaTh 4eaoBeK AensaT Oosblioi TopT. [lepBrlii B35l cebe 0HY MATYIO 4acTh TOPTA,
BTOPOl — OJHY IIECTYK 4YacTh OCTABIIErocsi. DTH JBOE C TPYAOM CBEIM CBOM IOPLHUHU, a
OCTaJbHbIE PELIMIN pa3JeluTh OCTaTOK TopTa MopoBHY. Kakasg wacTh TOpTa Jocrajnach
KaxJaomy?




4. Ecnu K IBy3HaUHOMY YMCITy MPUINKCATh 7 CHAYyalla CJIeBa, a 3aT€M CIIpaBa, TO Pa3HOCTh
MOJYyYEHHBIX yncel paBHa 36. HallTi 3TO IBy3HAYHOE YHUCIIO.

5. Bce rpanu kyOuka okpamieHbl B pa3Hbie 1BeTa. Eciam Ha 3TOT KyOUK CMOTPETh C OJHOM
CTOPOHBI, TO BUAHBI Toiybas, xenras u Oenas rpaHu. C apyroid CTOPOHBI BUIHBI YepHad,
roiay0as u KpacHasi, C TpeThei CTOPOHBI — 3eJIeHas1, YepHast 1 Oemnasi. Kakas rpaHb pacroioxxeHa
MPOTHB OeNoi?

Bapuanr 6.

1. PemiuTh ypaBHEeHUS:

a) Vx+1-+/9—x =+/2x—12 6) V/3x2 —2x+15++/3x2—2x+8 =7
B). X°—9|x-5|-x —21=0 r). | 2x*~7x| +3 =0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA!

a) V2x? +7x+50 > x—3 6) V3x+1++Xx—4—/4x+5<0
0. x? +2x-3 <1-x D). x? —23x+1 -1 . (x—22(8x—15—x2) 0

x—2 x° -1 2x°—11x+15
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. Pemnuth TEKCTOBBIE 3a1a9H
1.Ha nocke B ouH psij 3anucaHbl Bce HaTypaibHble uncaa oT 1 go 100. CHavana cTuparoT Bce
HEYETHBIC Ynciia. B MOMydeHHOM pslie CTHPAIOT BCE YMCIa, CTOSIIME HAa HEYETHBIX MecTax. B
HOBOM DsIJIe CHOBA CTHPAIOT YHCJIA, CTOSIIINE Ha HEUETHBIX MECTaX M MPOJAO0HKAIOT ATOT IMPOIECC
JI0 TE€X TOp, TTOKa Ha JOCKE HE OcTaHeTcs ofaHo uucio. Kakoe uncno ocranercs?
2. HaiiTu MUHHUMalIbHOE YETBHIPEX3HAYHOE YHCIIO, MPOU3BEACHUE BCeX IU(PP KOTOPOro pPaBHO
729.
3. Haiitu npo06b, KOTOpast He U3MEHSAETCS OT MPHUOaBIEHUS K YUCIUTENO 12, a K 3HaMEHATEI0
20.
4. Yyenuk kynuin 4 kauru. Bece kHuru 6e3 mepBoit crost 42 py6, 6e3 Bropoit — 40 pyO, 6e3
TpeTbell — 38 py0, 0e3 ueTBepToit — 36 pyd. CKOJIBKO CTOAT BCE KHUTH?
5. Ha nne o3epa ObtoT kimtoun. Ctano u3 183 cioHoB MOTrIIo ObI BRIIUTH 03€po 3a 1 JIeHb, a cTaao
u3 37 c10HOB — 3a 5 1HeH. 3a CKOJIbKO JHEW BBIIBET 03€pO OAMH CIOH?

Bapuanr 7.

1. PeluuTh YpaBHEHUSA:

a) Vx? +1+/x2—8=3 6) V2x+5+/5x+6 =+12x+ 25
B). 2X + [5x —6/=36 71).|3x5H+2x—-4=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA!

a) Vx?+11+x2 <31 6) Vx+6>/x-1+/2x-5
x+1 x—1 3 7 6
B), —+2> r). + — <0 n).
x-1 X Xx+1 x+2 x-1
e) [x—1+[3x+9>8
3. PemunTh TeKCTOBBIE 321a4U
1. Konnekiust Mapok COCTOUT U3 TpeX aibOOMOB. B mepBoM aibOoMe CONEPIKUTCS JIBE NECATHIX
BCEX MapoK, BO BTOPOM ajbOOME€ - HECKOJBbKO CEIbMbIX, a B TpeTbeM aibbome 303 mapku.
CKOJIBKO MapOK B KOJUIEKITUH?




2. Pacumdpyiite apudpmernyeckuii pedyc, B KOTOPOM OJMHAKOBbIE IH(PpPEI 0003HAYCHBI
OJIMHAKOBBIMU OykBamu, pasHbie — pa3HbiMU: OXOXO + AXAXA = AXAXAX

3. Ha ckoipKO TIPOIIEHTOB YBEIHUUTCS 00BeM Ky0a, eciu Kaxaoe ero pedpo yeennuuts Ha 20%
?

4. Ha kapbepe n00bu1H 15 KaMHel, Beca KOTOPBIX 00pa3yroT apu(METHIECKYIO TPOTPECCHIO C
pa3HOCTBIO 29 Kr, mpuyeM Bec camMoro Tspkenoro kamHs - 1000 kr. MOXHO 1M BBIBECTH 3TH
KaMHH Ha YeThIPEX TPEXTOHHBIX IPy30BUKAX?

5. HexypHubiii Bans nemaer yoopky B kiacce 3a 24 MUHYTHI, a Mama 3To jAenaeT B 2 pasa
ObIcTpee. 3a Kakoe BpeMsi cliearoT YoOopky Bans ¢ Marneid, eciu Oynyt padotaTs BMecTe?

Bapuanr 8.

1. PemiuTh ypaBHEeHUS:

a) Vx2 —3x+3+/x* —3x+6=3 6) x> —4x—6=+/2x* —8x+12

B). X°+[x-3|-17=0 r).|x*~14x|+33=0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA!

a)V3x® —22x >2x—7 6) Vx> —4x >x-3
B). x?-2x-3 <3-x 1) 1 N 2 - 3 ). (x—3)£3x7- —11x-20) >0

x—4 x+1 x+3 x+2 Tx°—27x—-40
e) |2x—6|+|x—12| <15
3. PemuTh TEKCTOBBIE 32124
1.Bo3pact crapuiero 6pata OTHOCUTCS K BO3pacTy MJajaUIero Kak 8 : 7, a cyMMa UX BO3PacTOB
paBHa 45 net. Ha ckoibko jieT oguH Opat crapiie Jpyroro?
2.J1nst HyMepaluu CTpaHuIl KHUTH oHanoounoch 414 mudp. CkonbKo CTpaHUI] B KHUTE?
3. 3a 3 merpa 6enoil u 5 merpoB kpacHoi TkaHM 3amnaTiin 1000 py6., a 3a 2 meTpa Oenoit u 3
meTtpa kpacHoi — 640 py6. Ckonbko cTouT 1 metp 6ernoii u 1 MeTp KpacHO# TkaHU BMecTe?
4. Tlonk conpmat pa3MmellleH psiilaMu B BUJE PaBHOCTOPOHHETO TpeyrojbHUKa. B mepBoM psny 1
coJI/1aT, BO BTOPOM 2, U Tak janee. Ecinu B mosik npuOyaeT nomnojHeHue B KonndyecTse 669 vern.,
TO TIOJK MOXET Pa3MECTUThCA B BUJAE KBaJapaTa, Ha KaXKJOW CTOpOHE KOToporo Oyzaer Ha 8
4eJI0BEK MEHbIIE, YeM ObIJI0O Ha CTOPOHE TpeyroibHHUKA. OIpenenuTh NMepBOHAYAIbHOE YHCIIO
COJIAAT B MOJIKY.
5. Conepxanue caxapa B onHOM coke 10%, a B npyrom — 15%. Cmemanu 2 11 nepBoro u 3 1
BTOpOTro coka. KakoBo poleHTHOE cojJiep:kaHue caxapa B cMecu?

OunenouHoe cpeacTBo «OTYeT N0 y4eOHOH MPAKTHKE»

Otuer nomxeH ObITh OGOPMJIEH B COOTBETCTBUM C OOIICIPUHATHIMU (opMami,
AQHAJIOTUYHBIMUA U JUIL OQOpPMIICHHSI TUINIOMHOM paboTel. OO6beM ortuera 15 - 20 crpaHur
nevyatHoro tekcra. @opmat 6ymaru A4, xernp 14, mexxcrpounsiii uatepsan 1,5. [ons: cneBa —
3 oM, cmpaBa - 1 cm, cBepxy — 2,5 cM, cHu3y — 2 cM. TekcT nedaraeTcs ab3anamu. 3arojoBKU U
M10/13ar0JIOBKU OTIEJISIFOTCS. OT OCHOBHOT'O TEKCTA CBEPXY M CHU3Y IPOOEIoM B JIBa HHTEpBAJIA.

B oruere mpencraBnsioTcs OOIIME Pe3yTbTAThl MPOXOXKACHUS CTYIACHTAMH y4eOHOM
MIPAKTUKU HA OCHOBE CJAHHOTO MHIMBUAYAIBHOIO 3aJaHUSI U OTBETOB Ha BOIPOCHI 3a4eTa.



Kputepun oneHuBaHus 110 IPOMEKYTOYHON aTTeCTAllMHU:

OneHka

Kpurepun

«WOmJjiudHoO»

CTYJICHT BBIIIOJIHWI BCIO MPOrpamMMy y4eOHOW MPaKTUKU U B
CpOK B TMOJHOM oObeMe mnpexactaBun Ha 3amuty 100%
MPaBUJILHO BBITIOJIHEHHOE WHJIMBUIyaJIbHOE 3aJaHUE, OTBETUII
Ha BONPOCHI 3aueTa U npeaoctaBui otyeT. [Ipu 3ToM mposBui
B paboTe CaMOCTOSITETbHOCTh, TBOPUECKHIA TOIXOI.

«xopouio»

CTYIICHT BBIMIOJIHUJ BCIO MPOrpaMMy yueOHOW MPAKTHKH U B
CpPOK B MOJNHOM oOObeMe mpenctaBwin Ha 3amury 80-90%
MPaBUJILHO BBIOJHEHHOE MHMBUAYAIbHOE 3alaHHE, OTBETHII
Ha BOIPOCHI 3a4e€Ta M IMPEJOCTaBHJI OTYET BBIMYCKHYIO [Ipu
3TOM MpPOSIBII B pabOTe CaMOCTOSTEIbHOCTh, TBOPYCCKHIA
MOJIXO]I.

«ydoeﬂemsopum €JIbHO»

CTYJICHT B OCHOBHOM BBIMIOJHWJI BCIO MPOrpaMMmy Yy4eOHOM
MPAKTUKU U B CPOK B MOJTHOM O0OBEME MPEACTABUII HA 3ATUTY
70-80% mpaBUIIBHO BBIMOJIHEHHOE WHIUBUAYAIbHOE 33/1aHUE,
OTBETWJI Ha BOMNPOCHI 3ayeTa MW NPEIOCTABWI  OTYET
BBIITYCKHYIO

«Heydoeﬂemsopum €J1bHO)»)

CTYJIEHTY, KOTOPBIM HE BBIIOJHUI MPOIPaMMYy IPAKTUKH, TO
€CTb HE IPEACTaBWI HAa  [PEA3alluTy  IIPABUIBHO
BBIITOJIHECHHOE WHIUBUYAJIIBHOE 3aJaHUE WIIM €ro CTEICHb
TOTOBHOCTH B X0JI€ 3aIIUThI ObuIa olleHeHa MeHee 70%.




